



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

№23/ИЮНЬ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	4
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	7
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	8
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	12
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	13
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	15
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	19
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	21
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	23
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	26
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	29
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	30
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	31
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	32

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 13 по 20 июня 2024 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Иркутской области отремонтированы пешеходные переходы через железнодорожные пути

Осетровской транспортной прокуратурой проведена проверка по обращению жителей г. Усть-Кута Иркутской области о ненадлежащем содержании пешеходных переходов через железнодорожные пути.

Установлено, что владельцем инфраструктуры не обеспечен ремонт деревянного настила, резинокордового покрытия, отсутствуют предупредительные знаки. Тем самым не обеспечивается безопасность граждан, в том числе пассажиров, что создает угрозу их травмирования на железнодорожных путях.

Осетровский транспортный прокурор внес представление руководителю предприятия железнодорожного транспорта. По результатам рассмотрения выполнен ремонт настилов, установлены необходимые предупредительные знаки. Кроме того, на основании постановления прокурора должностное лицо организации признано виновным по ч. 1 ст. 14.4 КоАП РФ, ему назначено наказание в виде штрафа.

Источник: Официальный сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 13.06.2024

В Черемховском районе сошли с рельсов семь вагонов с рудой

Очередное ЧП на железной дороге в Иркутской области. В субботу 15 июня на станции Половина Восточно-Сибирской железной дороги в Черемховском районе Приангарья сошли с рельсов семь вагонов с железной рудой.

По данным транспортной прокуратуры, происшествие случилось во время маневровых работ на путях необщего пользования. Это значит, что движение поездов по основным путям Транссиба не останавливалось. Происшествие обошлось без пострадавших. По факту случившегося надзорные органы проводят проверки, а сами железнодорожники ведут восстановительные работы.

Источник: ИА «Байкал 24», 15.06.2024

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Бывший сотрудник ОАО «РЖД» во Владимирской области подозревается во взяточничестве

Уголовное дело о получении взятки возбуждено в отношении бывшего начальника Владимирской дистанции сигнализации, централизации и блокировки – подразделения филиала ОАО «РЖД», сообщает пресс-служба регионального управления ФСБ в четверг.

По версии следствия, подозреваемый в 2023 году договорился о получении от директора одной из субподрядных организаций 300 тыс. рублей за выполнение вместо субподрядчика силами подчиненных работников строительно-монтажных работ на перегоне Тереховицы – Новки Горьковской железной дороги.

После получения части указанной суммы фигурант был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Дело расследуется по ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Источники: Интерфакс, Шестой канал – сайт, Новости Владимира, 33лайв, Лента Владимирских новостей, 13.06.2024

Под Казанью сильный ветер повалил дерево на электричку

Днем 14 июня на участке Васильево – Юдино Горьковской железной дороги сильный ветер повалил на электричку. В связи с этим более чем на час были задержаны пассажирские поезда № 216 «Адлер – Барнаул» и № 500 «Анапа – Тюмень».

К 16.09 работы по удалению упавшего дерева были завершены. Контактная сеть не повреждена. Движение поездов восстановлено. Об этом сообщила пресс-служба Горьковской железной дороги, принеся извинения пассажирам за доставленные неудобства.

Источники: Комсомольская правда Казань - сайт, Бизнес онлайн, Вечерняя Казань, 14.06.2024

На железной дороге в Кировской области поймали 13-летнюю «зацепершу»

В дежурную часть кировского линейного отдела МВД на транспорте сообщили, что на остановочном пункте Комсомольский Кировской области девочка пыталась проехать на поезде, зацепившись за лестницу цистерны. На место выехали инспекторы по делам несовершеннолетних линейного отдела.

Так, установлено, что 13-летняя девочка гуляла с друзьями около железной дороги, и в какой-то момент она попыталась подняться вверх по лестнице одного из вагонов грузового поезда, стоящего на станции. Когда состав тронулся с места, машинист поезда и дежурный по станции увидели подростка. Проехав 15 метров, «товарняк» остановился.

Нарушительница рассказала, что залезла на вагон ради развлечения. Кроме того, полицейские выяснили, что она еще один раз нарушала правила безопасности на железной дороге: чуть ранее в тот же день девочка проехала несколько метров еще на одном грузовом поезде, зацепившись за подножку вагона.

Инспекторы отделения по делам несовершеннолетних линейного отдела провели профилактическую беседу о правилах поведения на железной дороге и о недопущении подобных ситуаций в будущем с девочкой и ее родителями. В отношении последних составили протокол по ст. 5.35 КоАП РФ. В комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав направили предложение о принятии мер воздействия к подростку.

Источник: Репортер – сайт, Новости Кирова, БезФормата Киров, Свойкировский.рф, 17.06.2024

Жителя Удмуртии осудили на 12 лет за поджог релейного шкафа на железной дороге в Ижевске

Верховный суд Удмуртии признал 20-летнего жителя Дебесского района, виновным в совершении диверсии на железной дороге, сообщает Объединенная пресс-служба судов региона.

Установлено, что в июле прошлого года молодой человек в ходе переписки с неустановленным лицом через мессенджер Telegram получил предложение заработать 15 тыс. руб. за поджог релейного шкафа на участке железной дороги в Ижевске «в целях подрыва экономической безопасности и обороноспособности Российской Федерации».

Получив координаты, инструкции по способу совершения диверсии и способах конспирации, обвиняемый прибыл на место, вскрыл шкаф молотком, облил его бензином и поджег.

«Видео пожара, снятое на мобильный телефон, подсудимый в последующем по ранее достигнутой договоренности отправил неустановленному лицу с целью получения денежного вознаграждения», – говорится в сообщении.

В суде молодой человек признал вину в полном объеме. Суд приговорил его к 12 годам лишения свободы с отбыванием первых 3 лет срока в тюрьме, оставшихся 9 – в колонии строгого режима.

Источники: Новости Удмуртии, Комсомольская правда Ижевск – сайт, Коммерсантъ Ижевск – сайт, 17.06.2024

Забравшую в вагон поезда в Шахунье таксу вернули хозяевам

Забравшую в вагон поезда в Шахунье Нижегородской области таксу вернули хозяевам, сообщается в соцсетях ГЖД.

История произошла 15 июня в пригородном электропоезде, который направлялся из Нижнего Новгорода в Пижму.

На остановке в Шахунье пассажиры электрички заметили, что в вагон забежала домашняя черная такса. Очевидцы сразу же обратились к разъездному кассиру. Сотрудник обошел весь поезд, но не нашел хозяина питомца.

Позже удалось найти хозяйку потеряшки. Поездная бригада передала питомца работникам остановочного пункта в Шахунье, а те – вернули его хозяйке.

Источники: Нижегородская правда – сайт, БезФормата Нижний Новгород, Лента новостей Нижнего Новгорода, 17.06.2024

На железнодорожном вокзале в Нижнем Новгороде пропала вода

На железнодорожном вокзале в Нижнем Новгороде нештатная ситуация – отсутствует водоснабжение на территории всего комплекса. Об этом сообщили NewsNN в ГЖД.

Авария на общегородских коммунальных линиях оставила нижегородцев в зале ожидания без воды. Коммунальщики уже устраняют прорыв трубы, который произошел в районе здания вокзала, а железнодорожники помогают.

Источники: НьюсНН, Живем в Нижнем, Открытый Нижний, 19.06.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Приморье поезд столкнулся с квадроциклом

За прошедшие выходные на железной дороге Приморского края произошло два ЧП. Причины и обстоятельства устанавливает транспортная прокуратура.

Первое ЧП произошло в субботу, 15 июня, в 17:30. На перегоне Эбергард – Дальнереченск-2 поезд столкнулся с квадроциклом, который пересекал железнодорожные пути в неположенном месте. 43-летний водитель жив, поезд также без повреждений.

Еще одно смертельное ЧП случилось 17 июня, в 3:20 на перегоне Старый ключ – Спасск-Дальний. Пассажирский поезд «Владивосток – Москва» наехал на 60-летнего мужчину, который переходил пути по переходу, проигнорировав световые и звуковые сигналы.

Транспортная полиция проводит проверку и устанавливает обстоятельства происшествия.

Источник: Без Формата, 17.06.2024

Мужчина погиб под поездом в свой день рождения в Приморье

В минувшие выходные 52-летний мужчина в день своего рождения попал под поезд недалеко от станции Спасск-Дальний в Приморском крае.

Сотрудники транспортной полиции Уссурийска установили, что неизвестный переходил железнодорожные пути в неположенном месте. Его заметил машинист и подал звуковые сигналы, а также применил экстренное торможение.

По предварительным данным, мужчина увидел приближающийся грузовой поезд, но продолжил идти. Машинист попытался экстренно затормозить, но столкновения избежать не удалось. Пострадавший скончался от полученных травм, полученных из-за нарушения мер личной безопасности на железной дороге. Транспортная полиция проводит проверку и устанавливает обстоятельства происшествия.

Источник: Без Формата, 17.06.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Алтайском крае транспортная прокуратура направила в суд уголовное дело о нарушении правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта

Барнаульским транспортным прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении составителя поездов Алтайского центра организации работы железнодорожных станций. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 263 Уголовного кодекса Российской Федерации (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение крупного ущерба).

По версии следствия в декабре 2023 года при руководстве маневровыми работами на железнодорожном пути необщего пользования, принадлежащего ООО «Арбузовский элеватор», обвиняемый не убедился в правильности перевода стрелки и передал по радиосвязи указание машинисту маневрового локомотива на движение.

В результате допущенных нарушений правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта произошло столкновение маневрового состава с административным зданием, а также с находившимся в нём маневровым тепловозом. В результате организации причинен крупный ущерб в размере более 2,9 млн рублей.

Уголовное дело направлено в Павловский районный суд Алтайского края для рассмотрения по существу.

Источники: epp.genproc.gov.ru, interfax-russia.ru, 20.06.2024

В Кемеровской области по материалам проверки транспортной прокуратуры возбуждено уголовное дело о хищении денежных средств при строительстве пункта технического обслуживания локомотивов

Новокузнецкая транспортная прокуратура провела проверку соблюдения требований градостроительного, противопожарного и бюджетного законодательства при реализации проектов в области развития инфраструктуры железнодорожного транспорта.

Установлено, что при освоении денежных средств, выделенных на удлинение цеха пункта технического обслуживания локомотивов станции Междуреченск, похищено более 600 тыс. рублей.

По материалам проверки транспортной прокуратуры следственным органом возбуждено и расследуется уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере).

Источники: epp.genproc.gov.ru, vse42.ru, kuzbass.aif.ru, 19.06.2024

В Кемеровской области транспортной прокуратурой проводятся надзорные мероприятия по факту схода вагонов в г. Новокузнецке

По предварительным данным, 19 июня около 03 часов 45 минут местного времени при проведении маневровых работ на путях необщего пользования станции Западная АО «ЕВРАЗ ЗСМК» произошел сход одного груженого металлопрокатом полувагона и одного порожнего полувагона без их опрокидывания.

Причины и обстоятельства события устанавливаются. Задержек в движении поездов не допущено.

Новокузнецкой транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия на предмет исполнения законодательства о безопасности движения на железнодорожном транспорте.

Источники: epp.genproc.gov.ru, nk-tv.com, 19.06.2024

Новосибирская транспортная прокуратура проводит проверку по факту подтопления железнодорожного вокзала г. Новосибирска

17 июня 2024 года около 21.00 местного времени из-за сверхинтенсивных осадков произошло подтопление входа в тамбур первого этажа вокзала на станции Новосибирск-Главный, что воспрепятствовало проходу пассажиров в здание.

Указанные обстоятельства послужили основанием для организации Новосибирской транспортной прокуратурой надзорных мероприятий в сфере соблюдения ОАО «РЖД» законодательства о защите прав пассажиров железнодорожного транспорта и законодательства, регламентирующего вопросы содержания и эксплуатации объектов водоотведения.

Источник: epp.genproc.gov.ru, 19.06.2024

Работница ОАО «РЖД» в Новокузнецке получила срок за раскрытие секретов компании

В южной столице Кузбасса наказали женщину, которая приторговывала секретной информацией на стороне. Должностное лицо Новокузнецкого отдела обработки документов по перевозке грузов филиала ОАО «РЖД» ответила в суде за то, что получала от злоумышленников деньги, а взамен предоставляла им секреты фирмы. «Действуя умышленно, из корыстных побуждений, получила через посредников взятку в виде денег в сумме 50 тыс. рублей за незаконные действия – разглашение сведений, составляющих служебную, коммерческую тайну», – сказали в Новоильинском райсуде Новокузнецка. Женщине дали три с половиной года условно с испытательным сроком три года и со штрафом в сумме 150 тыс. рублей, который ей позволили платить в рассрочку.

Источник: VSE42, 19.06.2024

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Железнодорожники предупреждают родителей об опасном развлечении детей на виадуках

Десятилетняя девочка решила съехать с железнодорожного виадука на велосипеде и попала в больницу. На записи с камер видно, как ребёнок съезжает по металлическим направляющим, установленным на лестнице для спуска багажа, но не справляется с управлением и перелетает через руль. С травмами её увезли в больницу. В КрасЖД призвали родителей рассказать детям, что такие развлечения могут закончиться трагически.

Источники: «Новости» Прима-ТВ, Сайт ТК СТС-Прима, ТК «Енисей», 14.06.2024

Грузовой поезд насмерть сбил мужчину в Красноярске

Трагедия произошла 15 июня. 36-летний мужчина находился на путях в районе станции «Белые Росы». Рассказывает сотрудник пресс-службы КрасЖД Степан Алексеенко: «При подъезде к остановочной платформе Белые Росы, машинист грузового поезда увидел впереди человека, лежащего на рельсах. Машинист сразу применил экстренное торможение и стал подавать громкие сигналы, чтобы человек отреагировал на них и ушел с пути, но он не отреагировал на гудки. Из-за небольшого расстояния и высокой скорости состава избежать наезда было невозможно. Мужчина погиб.

Мы напоминаем всем красноярцам, тормозной путь поезда составляет почти один километр. Не переходить через пути в неустановленных местах – это может перевести к трагедии».

Источники: Сайт телеканала «Енисей», Сайт телекомпании ТВК, ИА 1-Line, ИА Newslab, ИА Запад24, 15.06.2024

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Самарской области поезд насмерть сбил двух человек

Произошло это в Советском районе Самары у платформы Киркомбинат Куйбышевской железной дороги. Как сообщает Центральное МСУТ СКР, по предварительным данным, днем 16 июня 2024 года в Самарской области у платформы Киркомбинат Куйбышевской железной дороги электропоезд насмерть сбил мужчину и женщину, которые пересекали пути по оборудованному переходу, после прошедшего грузового поезда.

Машинист электрички экстренно затормозил и подал сигнал большой громкости, но это не помогло избежать столкновения. Следователи проводят доследственную проверку, после которой будет принято процессуальное решение. Обстоятельства этого происшествия проверяет Куйбышевская транспортная прокуратура.

Источники: volga.news, samara.bezformata.com, sovainfo.ru, 16.06.2024

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Подростка убило током вблизи станции Кубинка-1 Смоленского направления МЖД

В Московской области возбуждено уголовное дело по факту смертельного травмирования несовершеннолетнего на железной дороге. Об этом сообщила пресс-служба Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России.

«Юго-Западным следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК РФ по факту смертельного травмирования несовершеннолетнего 2010 года рождения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ («Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного, воздушного, морского и внутреннего водного транспорта и метрополитена»). 14 июня 2024 года на 65 км железнодорожной станции Кубинка-1 Смоленского направления Московской железной дороги в Московской области обнаружено тело несовершеннолетнего с признаками электротравмы и травмами, характерными для железнодорожного травмирования. Предварительными следственными действиями установлено, что несовершеннолетний, находясь на крыше электропоезда сообщением «Москва – Можайск», получил удар электрическим током, от которого упал на железнодорожные пути», – говорится в сообщении.

Отмечается, что следователем и следователем-криминалистом проведен осмотр места происшествия, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Источник: mskagency.ru, 15.06.2024

Студентку сбила электричка, когда она обходила лужу

Под колесами поезда погибла 17-летняя девушка около железнодорожной станции Подлипки-Дачные Ярославского направления МЖД днем 18 июня.

Как стало известно «МК», студентка первого курса художественного колледжа приехала на станцию после учебы, чтобы встретиться и провести время со своим молодым человеком.

До места свидания необходимо было пройти несколько сотен метров. Вскоре юная особа увидела перед собой большую лужу. Оказалось, что в канаву, глубина которой по колено, за время сильных дождей стекло много

воды. Студентка решила обойти препятствие и направилась вдоль железнодорожных путей.

Из-за поворота в ее сторону выехала электричка, однако по странным обстоятельствам девушка не услышала звуков поезда. Электричка совершила наезд – от полученных травм несчастная скончалась на месте.

Как сообщила «МК» старший помощник руководителя Западного МСУТ СК России Анастасия Глущенко, возбуждено уголовное дело по статье «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекших по неосторожности смерть человека». Организован комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Источник: Московский Комсомолец, 20.06.2024

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Псковской области осудили начальника участка пути за сход вагонов

В Псковской области начальник участка железнодорожного пути (эксплуатационный участок № 3) Дновской дистанции пути, по вине которого в Порховском районе сошли 16 вагонов грузового поезда, отправится на исправительные работы сроком на 1 год 4 месяца. Из его заработной платы также будет удерживаться 5% в доход государства. Об этом «АиФ-Псков» сообщили в пресс-службе Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России.

Установлено, что с мая по июнь 2022 года начальник участка не принял меры по устранению выявленных неисправностей на 592-м км железнодорожного перегона Порхов – Лунёво Санкт-Петербург-Витебского региона Октябрьской железной дороги. Руководитель допустил эксплуатацию пути, который не отвечал требованиям безопасности.

Из-за этого 24 июня 2022 года там с рельсов сошли 16 грузовых вагонов. В результате инцидента собственникам вагонов был нанесен ущерб в более чем 20 млн рублей.

По данному факту было возбуждено уголовное дело в рамках части 1.1 статьи 293 УК РФ (ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие небрежного отношения к службе, если это повлекло причинение особо крупного ущерба).

«Приговором Порховского районного суда Псковской области осужденному назначено наказание в виде исправительных работ на 1 год 4 месяца, с удержанием 5% из заработной платы осужденного в доход государства», – подчеркнули в пресс-службе Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России.

Источник pskov.aif.ru, 13.06.2024

На МЖД-3 обрушилась опора контактной сети

На Ленинградском направлении произошел сбой в движении электричек. Два поезда больше часа простояли в районе Левобережной.

Инцидент случился 12 июня. Как пишет телеграм-канал «Подслушано электрички Москвы», из-за обрушения опоры контактной сети с 16:30 до 17:53 не было движения на Москву по первому пути перегона Химки – Ховрино. Пригородные поезда пропускали в сторону Ленинградского вокзала и

Раменского по третьему пути без остановок на промежуточных остановочных пунктах. В неофициальном телеграм-чате МЦД-3 пассажиры рассказали, что электрички следовали без остановок от Химок до Моссельмаша.

Судя по данным сервиса «Яндекс.Расписания», две первые электрички, следовавшие от Зеленограда и оказавшиеся максимально близко к месту инцидента из-за невозможности перевести их на другой путь, остановились в районе платформы Левобережная и смогли продолжить движение только через 1 час 20 минут. Из следующих за ними пригородных поездов образовался затор, однако их отставания в пути не превышали получаса. К 18:00 движение электричек вошло в график.

В районе Ховрино в последнее время ведутся масштабные строительные работы на железной дороге.

Источник: netall.ru, 13.06.2024

Стали известны подробности ДТП с поездом в Лахденпохском районе

На переезде между станциями Яккима и Элисенваара автомобиль с прицепом Тонар выехал на железнодорожные пути перед приближающимся поездом.

Несмотря на предупреждающие знаки, водитель выехал на неохраняемый и не оборудованный светозвуковой сигнализацией железнодорожный переезд. Машинист грузового состава применил экстренное торможение, но столкновения избежать не удалось.

Кабину автомобиля снесло, пострадавший выжил. Тепловоз не сошёл с рельсов, но топливный бак был повреждён, поэтому вылилось около двух тонн топлива.

Для ликвидации последствий ДТП выезжали дежурный караул Лахденпохской пожарной части и специалисты ЭКОСПАС.

Источник: factornews.ru, 13.06.2024

В Ленинградской области заблокированному садоводству отказывают в строительстве железнодорожного переезда

В течение долгих лет сотни садоводов из СНТ «Кедр» Тосненского района вынуждены бросать автомобили на обочине трассы у железнодорожных путей и идти к своим домам через лес.

История СНТ «Кедр» началась 30 лет назад под стук колес. Сотню участков выделили железнодорожникам, ветеранам, многодетным. Сначала РЖД планировала сделать здесь полноценную платформу для электрички, однако затем планы изменились. Таким образом, владельцы уже приватизированных участков оказались отрезанными от мира рельсами, шпалами и глубокими канавами.

Шесть лет дачники ходят по временной переправе, которую периодически ломают железнодорожники. Воду и стройматериал приходится таскать на себе. Сейчас к ним не доедет ни скорая, ни пожарная машины. Последний раз от огня спасали еще в эпоху временной переправы.

Многолетняя переписка с лесничеством, Росавтодором, ОАО «РЖД» и даже попытки судиться успехом не увенчались. На самом верху тоже понимания не нашлось.

Татьяна Бонина, житель СНТ «Кедр»: «Я лично два раза дозванивалась на горячую линию Путина. Всё объяснила, всё рассказала, что у нас творится, что мы хотим и просим помощи. И мы получили помощь. К нам приехали и всё раскопали».

В администрации Тосненского района считают отсутствие переезда исключительно частной проблемой:

«Разрешение вопроса организации подъезда к СНТ «Кедр» может быть осуществлено <...> путем заключения договора аренды между СНТ «Кедр» и Комитетом по природным ресурсам Ленинградской области <...> строительства, постановки на государственный кадастровый учет и принятия в собственность СНТ «Кедр» частной автомобильной дороги».

Но, даже получив все согласования, жителям «Кедра» придется скинуться. В 2007-м местные власти называли цифру в 9 миллионов. А с учетом инфляции и скорости получения разрешений спасительный километр может оказаться не многим дешевле подержанного вертолета.

Источник: ntv.ru, 14.06.2024

Причиной утреннего сбоя на Ленинградском направлении стала поломка локомотива

В утренний час пик произошел сбой в движении электричек. К проблемам привела техническая неисправность поезда дальнего следования, который ехал из Анапы в Мурманск.

О сбое в движении пригородных поездов утром 14 июня Инфопорталу сообщили читатели. «На МЦД сбой. Электропоезд на 8:27 отправился в 8:45 и сейчас встал, не доехав до Малино», – рассказала одна из пассажирок.

По данным сервиса «Яндекс.Расписания», проблемы на станции Крюково начались около половины восьмого утра с задержки на 17 минут «Ласточки» – экспресса, следовавшей из Твери в Москву. В течение следующих полутора часов более чем на 9 минут было задержано отправление еще десятка электричек, включая экспрессы. Максимальная задержка составила 55 минут. В основном, сбой затронул дальние электрички МТППК. На крюковских электричках до Ленинградского вокзала и пригородных поездах МЦД-3 до Раменского он сказался в меньшей степени.

По данным телеграм-канала «Подслушано электрички Москвы», причиной сбоя стала неисправность локомотива ЭП2К поезда № 294, возникшая в 6:12 на перегоне Подсолнечная – Клин. В 7:31 перегон был освобожден для движения других поездов, а до этого в течение почти полутора часов движение на этом участке осуществлялось по единственному свободному пути перегона в реверсивном режиме. Добавим, что, по данным сервиса «Яндекс.Расписания», поезд № 294 соединяет Анапу и Мурманск.

Источник: netall.ru, 14.06.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Выезд трактора на пути перед приближающимся грузовым поездом стал причиной ДТП на переезде в Саратовской области

На перегоне Золотая степь – Безымянный Приволжской железной дороги при исправно действующей сигнализации водитель трактора выехал на регулируемый необслуживаемый дежурным работником железнодорожный переезд перед приближающимся грузовым поездом. Машинист применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось.

По предварительной информации, в результате ДТП водитель трактора и сотрудники локомотивной бригады не пострадали. Задержка пассажирского поезда № 462 Адлер – Уфа составила менее часа.

Источники: Сайт ПривЖД, ТГ-канал «ПривЖД Сегодня», 15.06.2024

Женщина пожаловалась на шатающийся раскуроченный унитаз в электричке «Балашов – Саратов»

Пассажирка электрички «Балашов – Саратов» пожаловалась на грязь и разбитый унитаз в вагоне. Об этом она сегодня сообщила «СарИнформу».

По словам женщины, разбитый санузел она увидела 16 июня.

«Вот такая красота! Пять часов поездки без возможности нормально воспользоваться туалетом, потому что он раскурочен! Еще и шатается! Я не понимаю, как электричку в таком состоянии выпустили на маршрут. Неужели никто за этим не следит? Вагоны переполнены, многие с детьми едут. Почему мы должны такое терпеть? Это я уже не говорю про дикую духоту и грязь в вагонах», – высказалась гражданка.

Свои слова женщина подтвердила фотографией. На ней запечатлен унитаз, отломанная крышка которого лежит в углу.

Отметим, билет на электричку из Балашова в Саратов стоит чуть больше 600 рублей.

Источник: ИИ «СарИнформ», 17.06.2024

Опоздали на работу: в Волгограде на час задержали электричку от Судоверфи

Жители Волгограда пожаловались на часовое опоздание электрички.

По словам горожан, утром в среду, 19 июня они, как обычно, ждали по расписанию электричку от станции Судоверфи до Волгоград-1 в 7:52. Но она не пришла. Звонок на горячую линию ничего не прояснил, и волгоградцам пришлось ждать следующий транспорт, который обещал быть только через час.

– Электричка всегда была надежным транспортом, поэтому сегодняшняя отмена электрички крайне неприятная ситуация! Кто несет ответственность за то, что большое количество людей не явится на работу вовремя!?

– Причем не первый раз такое и самое интересное, что ни на горячей линии, ни в местной кассе не знают, что с электричкой и придет ли она вообще. РЖД умеет по ходу только деньги собирать, а то все жалуются на автобусы, а с электричками дела не лучше – большинство грязные, вонючие, раздолбанные, без кондиционеров, так еще и не приходят вовремя, – возмутились пассажиры.

Никакой информации об отмене транспорта нет и на официальном сайте Приволжской железной дороги.

Как сообщили горожане, в итоге электричка подошла к 8:47, она была уже плотно забита другими пассажирами. Поэтому, ожидающие приготовились к «горячей» душной поездке.

Источники: ИИ «Блокнот. Волгоград», РИАЦ, ИИ «Мой Волгоград», ИИ «Городские вести. Волгоград», 19.06.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На Ярославле-Главном затопило тоннель выхода к поездам

Вечером 13 июня в Ярославле из-за сильного ливня топило не только улицы, но и вокзалы. Сначала появились фото и видео с Привокзальной площади. Из-за того, что ливневки не справляются, люди вынуждены идти по колено в воде. Еще сложнее оказалась ситуация в районе тоннеля, по которому пассажиры выходят на платформы к поездам.

«На Ярославле Главном знаменитые ярославские водопады...Как в Титанике», – грустно иронизируют горожане.

Трудней всего в этой ситуации тем, кто вечером в четверг покидал наш город с «Ярославля-Главного». Идти к поездам все равно надо, да еще и с багажом. Понятно, что люди снимали обувь. Сообщений о заплывах с вокзала пока не поступало.

Более серьезно «Ярославль-Главный» пострадал из-за летнего потопа 2013 года. Тогда тоннель к поездам был затоплен полностью.

Источник: ИП «ЯрНьюс», 13.06.2024

В Ярославле вандалы изрисовали вагоны поезда

Граффити появились на детской железной дороге в Заволжском районе. Всего испорчено 5 вагонов. Об этом ярославцы сообщили в соцсетях.

Также автор поста отмечает – заявление в полицию уже написано. Испортивших вагоны вандалов разыскивают. Наверняка предъявят им и немалый иск за порчу имущества.

Правда, в комментариях к фото жители Ярославля на новый облик вагонов отреагировали лояльно.

Источник: ИП «ЯрНьюс», 16.06.2024

В Ярославле на вокзале задержали мужчину с наркотиками

Сотрудники Северного линейного управления МВД России на транспорте на перроне Ярославля-Главного задержали 42-летнего местного жителя. При себе у мужчины обнаружено и изъято 28 свертков, обмотанных изоляционной лентой с веществом белого цвета.

Согласно экспертно-криминалистическому исследованию в изъятых свертках оказался героин общим весом более 60 гр. Запрещенные вещества злоумышленник приобрел для личного употребления.

Как оказалось, мужчина ранее уже привлекался к уголовной ответственности за совершение аналогичных преступлений и краж. Возбуждено уголовное дело по статье «Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества».

Санкция по данной статье предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до десяти лет. В отношении фигуранта избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Источник: ТК «Городской телеканал» (Ярославль), 18.06.2024

В Вологодской области взрывотехники ОМОН «Вымпел» Росгвардии обследовали предмет, схожий со снарядом

Накануне сотрудникам инженерно-технического отделения ОМОН «Вымпел» Управления Росгвардии по Вологодской области поступила информация, что при проведении работ возле железной дороги близ станции Бушуиха Грязовецкого округа обнаружен предмет, схожий со снарядом.

Взрывотехники обследовали находку. Ею оказалась цельная металлическая болванка, не представляющая опасности для окружающих. Как уточнили специалисты, данный предмет весом около 20 кг возможно ранее использовался в качестве противовеса при строительных работах, но вызвал опасения у граждан из-за своего внешнего вида.

Росгвардейцы напоминают, что при обнаружении подозрительных вещей или предметов, схожих с различными боеприпасами или снарядами, необходимо незамедлительно сообщить о находке в правоохранительные органы, не трогать ее, отойти на безопасное расстояние и не допустить других граждан к данному предмету.

Источник: Официальный сайт Росгвардии, 18.06.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Между Екатеринбург и Челябинском встал поезд на аномальной жаре

Пассажиры пригородного поезда «Екатеринбург – Челябинск» встали на путях во время аномальной жары. Инцидент произошел утром 13 июня. Об этом сообщили в пресс-службе Свердловской пригородной компании.

Сбой произошел по техническим причинам. Время задержки транспорта составило 51 минуту.

– В связи с этим задержано отправление пригородного поезда № 7007 сообщением «Челябинск – Екатеринбург» (отправление позже на 33 минуты). Пассажиры, ожидающие прибытие и отправление поездов на вокзалах, были оповещены о задержке, – отметили в СПК.

В компании принесли извинения пассажирам, столкнувшимся с этой ситуацией. Оперативно узнать о движении поездов уральцы могут в мобильном приложении «РЖД-Пассажирам».

Источник: Комсомольская правда - Екатеринбург (ural.kp.ru), 14.06.2024

На Урале поезд насмерть сбил женщину

Накануне, 13 июня, на железнодорожных путях в Тавде поезд насмерть сбил женщину. Трагедия случилась на перегоне Тавда – Карьер.

По словам местных жителей, погибшей около 50 лет.

– Машинист сигналил ей несколько раз. Женщина убежала с путей. Под конец состава она выбежала назад. Поезд сбил ее. Множество переломов. Тело целое, лицо изуродовано, – передал читатель E1.RU.

В транспортной прокуратуре по Свердловской области не прокомментировали инцидент.

К сожалению, люди нередко попадают под движущиеся поезда. Чаще всего это приводит к летальным последствиям. Поэтому при переходе через железнодорожные пути вынимайте из ушей наушники, чтобы точно услышать приближающийся состав, а лучше переходите рельсы по специальным мостам, тоннелям и настилам.

Источник: E1.ru, 13.06.2024

Выпил, уснул, проснулся на цистерне: полиция сняла пассажира с грузового состава

Транспортные полицейские сняли с цистерны грузового состава мужчину, который доехал от станции Екатеринбург-Пассажирский до Сортировки.

Как сообщили в пресс-службе УТ МВД по УрФО, когда полицейские встретили поезд с незаконным пассажиром на станции, он мирно спал. Полицейские разбудили мужчину, затем сняли с цистерны и доставили в служебное помещение полиции.

Со слов путешественника, он распивал спиртные напитки дома, затем отправился в магазин за добавкой, после этого екатеринбуржец ничего не помнил. Как он оказался на цистерне, пояснить мужчина не смог.

Транспортные полицейские установили, что нарушитель был неоднократно судим и привлекался к административной ответственности за нарушение общественного порядка.

Ему назначили штраф в размере 2 тыс. рублей.

Источник: РИА Новый День (newdaynews.ru), 14.06.2024

На железнодорожных путях под Екатеринбургом обнаружили тело девушки

Вечером 17 июня на железнодорожных путях в поселке Исеть (под Екатеринбургом) нашли мертвую девушку. В Центральном межрегиональном следственном управлении на транспорте СК сообщили E1.RU, что силовики выехали на место ЧП.

Очевидцы предполагают, что девушку сбил электропоезд. Что именно произошло, будут выяснять следователи.

– На повороте к Сагре, у поселка Исеть на путях тело, полиция стоит, – рассказала читательница E1.RU. – Крови не было, руки, ноги были оголены. Только видно, что она лежала прямо на переезде. Скорая была, но уехала. Видимо, не спасти уже было.

По словам местных жителей, трагедия произошла примерно в 19:20. Тело отодвинули с путей и накрыли тканью.

К сожалению, люди нередко попадают под движущиеся поезда. Чаще всего это приводит к летальным последствиям. Поэтому при переходе через железнодорожные пути вынимайте из ушей наушники, чтобы точно услышать

приближающийся состав, а лучше переходите рельсы по специальным мостам, тоннелям и настилам.

Подобная трагедия всего несколько дней назад произошла в Тавде.

Несколько лет назад в Новой Ляле грузовой поезд сбил школьницу, девочка переходила через пути в наушниках. 15-летняя девочка выжила, но через несколько дней скончалась в больнице от полученных травм.

Источник: E1.ru, 17.06.2024

Под Тюменью поезд насмерть сбил 80-летнюю бабушку

Вечером 16 июня поезд насмерть сбил женщину 1943 года рождения. Трагедия произошла у железнодорожной станции Подъем, находящейся примерно в 15 километрах от Тюмени.

– В вечернее время поезд сбил женщину. Она попыталась перебежать железнодорожный путь. Машинистом поезда применено экстренное торможение, однако наезд предотвратить не удалось, – рассказали в следственном комитете.

Там же добавили, что по этому факту организована проверка.

Источник: 72.RU, 17.06.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Житель Орска собирался поджечь объект ОАО «РЖД» в Новотроицке

Орчанина подозревают в госизмене. Мужчина собирался сжечь объект транспортной инфраструктуры в Новотроицке. Указания он получал от украинских кураторов. Примечательно, что контакт с ними он установил сам.

Житель Орска тщательно готовился к предстоящей акции. Он сам все спланировал и приобрел. Смешивать зажигательную смесь учился по роликам. Орчанин также купил предметы и материалы, необходимые для поджога и спрятал все в схроне, который оборудовал специально для этого.

Однако эти планы сорвали сотрудники УФСБ. Несостоявшегося поджигателя задержали. Ко всему прочему силовики нашли у него агитационные материалы, в которых российским военным предлагалось сдаваться в плен, а также дискредитировалась деятельность вооруженных сил РФ.

В отношении задержанного возбудили уголовное дело по факту государственной измены. Все вещдоки изъяли.

«Оперативно-разыскные мероприятия и следственные действия продолжаются», – прокомментировали в УФСБ.

Источники: ПроОрен (prooren.ru), Комсомольская правда - Оренбург (orenburg.kp.ru), 13-14.06.2024

Мастер ПТО Орск, обвиняемый в мошенничестве, выслушал приговор суда

Советский районный суд г. Орска рассмотрел уголовное дело в отношении 39-летнего орчанина, обвиняемого в нескольких эпизодах мошенничества (ч.3 ст. 159, ч.3 ст.159, ч.3 ст. 159 УК РФ).

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемый, являясь мастером пункта технического обслуживания вагонов станции Орск с ноября 2021 по сентябрь 2022 года, используя свое служебное положение, похитил путем обмана из зарплатного фонда Вагонного эксплуатационного депо Оренбург, с использованием подложных документов, послуживших основанием для начисления работникам оплаты переработки по двойному тарифу, денежные средства.

Обвиняемый сообщил работникам, что необходимо отработать несколько смен в выходные дни в связи с производственной необходимостью, тем самым обманул их, поскольку изначально знал, что работники привлекаться на подработку не будут. Спустя время, сотрудникам он сообщил, что на подработку выходить не надо, так как необходимость в этом отпала. При составлении табеля учета рабочего времени оператору он не сообщил, что сотрудники не выходили на подработку, специально умалчивая об этом. После того как сотрудникам выдали зарплату, он указал, что им необходимо вернуть предприятию излишне выплаченные денежные средств за переработки на его банковский счет, чтобы он сам передал их в бухгалтерию предприятия. Неосведомленные о преступном умысле обвиняемого сотрудники перевели на его банковский счет денежные средства, которые он предприятию не возместил, а обратил в свою пользу, распорядившись ими по своему усмотрению. Действуя умышленно, в нарушение своей должностной инструкции, используя служебное положение с корыстной целью, противоправно, с использованием подложных документов изъясил и тем самым похитил путем обмана денежные средства, причинив ОАО «РЖД» имущественный вред на общую сумму 17 тыс. 200 рублей.

Подсудимый вину в совершении указанных преступлений признал полностью, воспользовался правом, предусмотренным ст. 51 Конституции РФ, и от дачи показаний отказался.

Решая вопрос о наказании, суд учел характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, личность виновного, в том числе обстоятельства дела, смягчающие наказание, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание. В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого, суд учел наличие у него малолетнего ребенка, активное содействие раскрытию и расследованию преступления, добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления, признание вины, раскаяние в содеянном, социальную адаптацию и положительные характеристики его личности и назначил ему наказание по совокупности преступлений в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей.

Приговор суда в законную силу не вступил.

Источник: Советский районный суд г.Орска, 14.06.2024

Три магнитогорца осуждены за диверсию на железной дороге

Челябинский областной суд 17 июня вынес приговор по уголовному делу о диверсии на Южно-Уральской железной дороге, которую пресекли

сотрудники УФСБ. Три фигуранта приговорены к длительным срокам лишения свободы, сообщает пресс-служба УФСБ России по региону. Суд и следствие установили, что в мае 2023 года три уроженца Магнитогорска совершили диверсию на одном из объектов транспортной инфраструктуры Челябинской области.

Они подожгли релейные шкафы на перегоне Супряк – Цемзавод под Магнитогорском. Челябинский областной суд признал фигурантов виновными в совершении преступления по ч. 1 ст. 281 УК РФ (диверсия). Двое из них приговорены к 11 годам лишения свободы каждый, еще один – к 11 годам шести месяцам. Первые три месяца соучастники будут отбывать наказание в тюрьме, оставшийся срок в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

Источники: kommersant.ru, 17.06.2024, Агентство новостей Доступ1 (dostup1.ru), 19.06.2024

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.